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ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΒΛΑΣΤΟΚΥΤΤΑΡΑ 

16 – 22 Νοεμβρίου 2020 

#StemCellAwarenessWeek2020 

Εβδομάδα ενημέρωσης από τις 16 έως τις 22 Νοεμβρίου για τα Βλαστοκύτταρα, 

διοργανώνεται - για τέταρτη συνεχή χρονιά - από τη Δημόσια Τράπεζα Ομφαλικών 

Βλαστοκυττάρων Κρήτης (ΔηΤΟΒ Κρήτης) της Αιματολογικής Κλινικής του ΠΑ.Γ.Ν.Η. με 

συνδιοργανωτή την Περιφέρεια Κρήτης. Στις προγραμματιζόμενες δράσεις συμμετέχει η 7η 

Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης, η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης, το Ινστιτούτο 

Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας, τo Γραφείο Σχολικών 

Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ηρακλείου, ο Ιατρικός 

Σύλλογος Ηρακλείου και ο Εθνικός Οργανισμός Μεταμοσχεύσεων. Όλες οι δράσεις 

προγραμματίζονται με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ομφαλικού Αίματος - World Cord 

Blood Day (17η Νοεμβρίου 2020).   

 Δευτέρα 16-22 Νοεμβρίου - «Φωταγώγηση του κτιρίου της Περιφέρειας Κρήτης» σε

συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης.

-Απονομή τιμητικής πλακέτας στον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη για την

υποστήριξη του Έργου της ΔηΤΟΒ Κρήτης, μετά την άρση των μέτρων περιορισμού λόγω

πανδημίας.

 Δευτέρα 16-22 Νοεμβρίου - Εικονική Εικαστική Έκθεση «Multipotent colors: Painting for

the Stem Cells Awareness Week» από φοιτητές της Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Κρήτης

και Πανεπιστημίων του εξωτερικού, επισκέψιμη για το κοινό διαδικτυακά.

 Τρίτη 17 Νοεμβρίου - Παρουσίαση των θεραπευτικών ιδιοτήτων του Ομφαλικού Αίματος

και την αξία της δωρεάς ιδιαίτερα για τις μεταμοσχεύσεις, στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης,

για ευρεία ενημέρωση του κοινού.
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 Τετάρτη 18 Νοεμβρίου - Ενημερωτικό διαδικτυακό σεμινάριο για την επιστημονική

κοινότητα σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο Ηρακλείου «Τα αντιγόνα

ιστοσυμβατότητας (HLA) του πληθυσμού της Κρήτης». Ώρα 18.30.

 Παρασκευή 20 Νοεμβρίου - Εθελοντική Αιμοδοσία και Εγγραφή στο Μητρώο Εθελοντών

Δοτών Μυελού των Οστών σε συνεργασία με το Τμήμα Αιμοδοσίας ΠΑ.Γ.Ν.Η.  Οι εθελοντές

παρακαλούνται να καλούν για ραντεβού στο 6930 847253 ή στο

info@cordbloodbankcrete.gr κατά την διάρκεια της Εβδομάδας.

 Παρασκευή 20 Νοεμβρίου - Διαδικτυακό σεμινάριο από φοιτητές της Ιατρικής Σχολής

Πανεπιστημίου Κρήτης, «Ομφαλικά Βλαστοκύτταρα: Ταξίδι στο Χρόνο» Ώρα 18.00.

Πατήστε εδώ για συμμετοχή .

 Προγραμματιζόμενες

Οι παρακάτω δράσεις αναβάλλονται έως ότου αρθούν τα μέτρα περιορισμού λόγω 

πανδημίας 

 Ενημερωτικό διαδικτυακό σεμινάριο «Το Ομφαλικό Αίμα και τα Βλαστοκύτταρα», σε

σχολεία της Δ/νσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν.Ηρακλείου.

 Απονομή τιμητικής πλακέτας στις Μαίες του Προγράμματος Προετοιμασίας Γονεϊκότητας,

Κέντρου Υγείας Ηρακλείου, 7ης ΥΠΕ Κρήτης, για την προσφορά τους στο έργο της ΔηΤΟΒ

Κρήτης.

Σχετικοί Σύνδεσμοι: 

Δελτίο τύπου

Αφίσα-Δράσεις `Εβδομάδας 

Διαδικασία Δωρεάς για Γονείς 

360ο  Ξενάγηση-Εργ.Μελέτης Αιμοποίησης 

Βίντεο ξενάγηση – ΔηΤΟΒ Κρήτης 
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Ακολουθείστε τη ΔηΤΟΒ Κρήτης και την Εβδομάδα Ενημέρωσης μέσω   
facebook @cordbloodbankcrete.gr   
twitter @PublicCBBC   
YouTube Cord Blood Bank Crete  
 

 

Για επικοινωνία: 

Τηλέφωνα: 2810-394726 & 6930847253 

Email: info@cordbloodbankcrete.gr 
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